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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 

E SEIS DE MARZO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

  

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezaoito de marzo de dous 

mil vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas co obxecto de proceder á contratación do 

servizo de auditoría da conta anual do Consorcio Provincial de Lugo para a prestación do 

servizo contra incendios e salvamento. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas co obxecto de proceder á contratación do 

servizo de ensilado de 80 Ha. de herba en parcelas da Granxa Gayoso Castro, propiedade da 

Deputación de Lugo, para almacenar forraxe co que alimentar os animais durante o ano. 

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración de 49 

desfibriladores automáticos DESA. 
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5.  Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de mantemento de 

instalacións térmicas e o control e prevención da lexionelosis nos centros pertencentes á 

Deputación Provincial de Lugo. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Único de Cooperación cos 

Concellos 2020.  

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios 

interadministrativos. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de autorización de uso dos hortos urbanos 

do Parque do Río Rato (2ª fase) 

 

9. Aprobación, se procede, de Plans de Seguridade e Saúde no Traballo. 

 

10. Proposta relativa á perda do dereito ao cobro das subvencións concedidas polo procedemento de 

concorrencia competitiva destinadas á realización de actividades de interese cultural, anualidade 

2019. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de resolución do procedemento de reintegro do anticipo da 

subvención outorgada dentro do Programa de mellora do abastecemento e da calidade da auga 

no medio rural mediante o aproveitamento eficiente dos recursos hídricos, ano 2016  

 

12. Proposta sobre renuncias de subvencións destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo para a realización de actividades de interese cultural. 

 

13. Comunicacións da Presidencia. 

 

14. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


